
ЗВІТ
про періодичне відстеження результативності 

розпорядження від 24. 01.2013 № 37 „Про встановлення торговельної 
надбавки на вугілля та вугільні брикети, що відпускаються населенню для

побутових потреб”

1. Вид та назва регуляторного акта
Розпорядження голови Полтавської обласної державної адміністрації 

від 24 січня 2013 року № 37 „Про встановлення торговельної надбавки на вугілля 
та вугільні брикети, що відпускаються населенню для побутових потреб”, 
зареєстроване у Головному управлінні юстиції у Полтавській області 29 січня 
2013 року за № 10/1946 (далі -  регуляторний акт).

2. Назва виконавців заходів з відстеження
Департамент економічного розвитку, торгівлі та залучення інвестицій 

Полтавської обласної військової адміністрації.

3. Цілі прийняття акта
Регуляторний акт прийнято на виконання повноважень, наданих постановою 

Кабінету Міністрів України від 25 грудня 1996 року № 1548 „Про встановлення 
повноважень органів виконавчої влади та виконавчих органів міських рад щодо 
регулювання цін (тарифів)” з метою встановлення економічно обґрунтованого 
розміру торговельної надбавки на вугілля та вугільні брикети, що відпускаються 
населенню для побутових потреб та соціального захисту населення від 
необгрунтованого зростання цін на зазначені паливні ресурси.

4. Строк виконання заходів з відстеження
Відстеження результативності зазначеного розпорядження здійснювалось у 

період з 27 березня по 27 квітня 2026 року.

5. Тип відстеження
Періодичне відстеження.

А

6. Методи одержання результатів відстеження
Під час проведення періодичного відстеження результативності регуляторного 

акта для одержання результатів застосовувались статистичний метод одержання 
результатів, інформація від уповноважених органів, використані моніторингові 
дослідження щодо суб’єктів підприємницької діяльності, які проводять діяльність з 
реалізації вугілля та вугільних брикетів, а також наявність/відсутність скарг та 
звернень суб’єктів господарювання і громадян щодо основних положень 
регуляторного акта.



7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, 
а також способи одержання даних

Відстеження результативності дії регуляторного акта проведено шляхом 
опрацювання стати етичних даних Г оловного управління статистики у Полтавській 
області, інформації Головного управління Держпродспоживслужби в Полтавській 
області, а також інформації з відкритих джерел щодо суб’єктів підприємницької 
діяльності, які здійснюють діяльність з реалізації вугілля та вугільних брикетів.

Аналіз надходження зауважень і пропозицій від громадян та суб єктів 
господарювання щодо основних положень розпорядження.

8. Кількісні та якісні показники результативності акта
З метою недопущення надмірного зростання цін на вугілля та вугільні 

брикети, що відпускаються населенню для побутових потреб, регуляторним актом 
встановлено торговельну надбавку на рівні 28 % до ціни придбання. При цьому, 
до торговельної надбавки витрати по транспортуванню не включені і 
нараховуються додатково.

В Полтавській області послуги з реалізації вугілля та вугільних брикетів 
населенню для побутових потреб надавало Полтавське обласне комунальне 
виробничо-комерційне підприємство „Полтавапаливо”. За даними інформаційної 
системи Опендатабот відповідно до Постанови господарського суду Полтавської 
області від 17.03.2026 по справі № 917/299/25 підприємство визнано банкрутом і 
відкрито ліквідаційну процедуру. Підприємство мало 14 філіалів, по яких теж 
виконується процедура банкрутства.

За даними Головного управління статистики у Полтавській області в 
Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України по Полтавській 
області відповідно до Кодифікатора адміністративно-територіальних одиниць та 
територій територіальних громад, затвердженого наказом Міністерства розвитку 
громад та територій України від 26 листопада 2020 року № 290 (зі змінами), 
перший реєстраційний вид економічної діяльності яких відповідно до 
національного класифікатора України „Класифікація видів економічної 
діяльності” ДК 009:2010 відноситься до класу 46.71 „Оптова торгівля твердим, 
рідким, газоподібним паливом і подібними продуктами” відсутній окремо такий 
критерій як вугілля та вугільні брикети.

За підсумками* проведеного моніторингу інформації з відкритих джерел, 
суб’єктів господарювання, які здійснюють діяльність з реалізації вугілля та 
вугільних брикетів для побутових потреб населення та зареєстровані на території 
Полтавської області -  не виявлено.

У зв’язку з вищезазначеним визначити суб’єктів господарювання, які 
здійснюють діяльність з реалізації вугілля та вугільних брикетів для побутових 
потреб населення та отримати об’єктивну інформацію про наявні ціни і рівень 
рентабельності на ці товари на території Полтавської області на теперішній час не 
можливо.

Якісні показники результативності: відсутність звернень та скарг від 
надавачів та споживачів зазначеної продукції.



9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 
досягнення визначених цілей

За період запровадження державного регулювання цін на вугілля та вугільні 
брикети, що реалізуються населенню для побутових потреб шляхом обмеження 
торговельної надбавки, пропозиції від суб’єктів господарювання, що здійснюють 
реалізацію вугілля та вугільних брикетів, щодо зміни встановлених регуляторним 
актом нормативу торговельної надбавки до обласної державної (військової) 
адміністрації не надходили.

Повноваження щодо державного нагляду (контролю) за дотриманням вимог 
формування, встановлення та застосування державних регульованих цін 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 02 вересня 
2015 року № 667, надані Державній службі України з питань безпечності харчових 
продуктів та захисту споживачів та її територіальним органам.

За інформацією, наданою Головним управлінням Держпродспоживслужби в 
Полтавській області, у зв’язку з набуттям чинності постанови Кабінету Міністрів 
України від 13 березня 2022 року № 303 „Про припинення заходів державного 
нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану” 
протягом 2024-2026 років планові перевірки з питань дотримання державної 
дисципліни цін у частині правильності застосування встановленої торговельної 
надбавки на вугілля та вугільні брикети, що відпускаються населенню для 
побутових потреб не проводились.

Водночас скарг, зауважень щодо дії регуляторного акта та інформації щодо 
фактів порушень державної диспипліни цін у частині правильності застосування 
встановленого граничного рівня торговельної надбавки на вугілля та вугільні 
брикети, що відпускаються для побутових потреб населення, не надходило.

Рівень поінформованості суб’єктів господарювання щодо основних положень 
Розпорядження є достатнім. Суб’єкти господарювання мають вільний доступ до 
нормативно-правової бази Полтавської обласної військової адміністрації, акти якої 
розмішуються на її офіційному сайті: https://poda.gov.ua/page/regulyatoma-diyalnist.

Наразі, в умовах воєнного стану та високої ймовірності ризиків блекауту, 
питання можливості забезпечення населення вугіллям та вугільними брикетами 
для побутових потреб залишається актуальним.

Враховуючи вишевикладене, вважаємо шо розпорядження голови 
Полтавської обласної державної адміністрації від 24 січня 2013 року № 37 „Про 
встановлення торговельної надбавки на вугілля та вугільні брикети, шо 
відпускаються населенню для побутових потреб” є доцільним залишити без змін.

Директор Департаменту 
економічного розвитку, торгівлі 
та залучення інвестицій 
Полтавської обласної 
військової адміністрації Олена ОНУПКО
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